
11 תרגיל

:R2 על פנימית ממכפלה היא הבאות מהפונקציות אילו .1

∀
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ממ"פ. V יהא .2

〈v, αu+ w〉 = ᾱ 〈v, u〉 + כי הוכח כלמר שני. ברכיב לינארית כמעט הוכח (א)
סקלאר) α ולכל v, u, w ∈ V (לכל 〈v, w〉

< vi, v >=< מתקיים i שלכל כך v, u ∈ V יהיו בסיס. B = {v1, . . . vn} יהא (ב)
v = u כי הוכח .vi, u >

הפרך: או הוכח ה"ל. T : V → V תהא ממ"פ. V יהא .3

T = 0 אזי 〈Tv, v〉 = 0 כי מתקיים v ∈ V לכל אם (א)

< Tv, u >= 0 כי מתקיים u, v ∈ S לכל אם .V של פורשת קבוצה S תהא (ב)
T = 0 אז

:u, v ∈ V לכל הבאים את ||הוכח · || מושרית נורמה עם R השדה מעל ממ"פ V יהא .4

< u, v >= 1
4

(
||u+ v||2 − ||u− v||2

)
(א)

||v + u||2 + ||v − u||2 = 2 (||v||+ ||u||) המקבילית כלל (ב)

בהצלחה!
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